

**«Великая Отечественная война в лирике и прозе»**

О, книга-друг заветный!

Ты в вещмешке бойца

Прошла свой путь победный

До самого конца.

Твоя большая правда

Вела нас за собой.

Читатель твой и автор

Ходили вместе в бой.

22 октября в Донской школе прошел литературный вечер под названием «Великая Отечественная война в лирике и прозе». Подготовила мероприятие школьный библиотекарь Фильчакова Т.В. Помогли ей в этом учащиеся 8-9 классов. Как не было ничего равного в этой войне, так и в истории мировой литературы не было такого количества произведений, как об этом трагическом времени. Особенно сильно эта тема звучала и звучит в советской литературе. Именно об этом и говорилось на литературном вечере. Были произнесены фамилии известных мастеров литературы, (М. Шолохов, А. Толстой, И. Эренбург, Л. Кассиль, С. Алексеев, К. Симонов, А. Фадеев)

которые стали корреспондентами фронтовых и центральных газет. Каждый участник мероприятия подготовил отрывок из произведения того или иного автора. Писатели жили одной жизнью со сражающимся народом: мерзли в окопах, ходили в атаку, совершали подвиги и ...писали. Закончился вечер словами А. Фадеева «Нет большей чести для советского литератора, и нет более высокой задачи у советского искусства, чем повседневное и неустанное служение оружием художественного слова своему народу в грозные часы битвы».

